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Το πρώτο συμβούλιο του Αγ.Νικολάου Ν. Υόρκης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Ο Αρχιεπίσκοπος Γέρων Αμερικής κ. Δημήτριος ως ένα μοναδικό και ιστορικό 
γεγονός χαρακτήρισε την ορκωμοσία του πρώτου Συμβουλίου του Ιερού Ναού και 
Εθνικού Προσκυνήματος του Αγίου Νικολάου στο Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου της 
Νέας Υόρκης που πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Πέμπτης 6 Δεκεμβρίου, 
ανήμερα της εορτής του Αγίου Νικολάου, στο παρεκκλήσιο του Αποστόλου Ανδρέα 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής στο Μανχάτταν.

“Ο Ιερός Ναός του Αγίου Νικολάου είναι ένα δώρο από το Θεό προς όλους τους 
πιστούς μας και για όλο τον κόσμο. Εχουμε μια ιερή αποστολή να κάνουμε ότι είναι 
δυνατό ώστε να αποπερατωθεί γρήγορα και όπως αρμόζει”, σημείωσε ο 
Σεβασμιώτατος.
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Νωρίτερα την ίδια μέρα επισκέφθηκαν μαζί με τον Αρχιδιάκονο Παντελεήμονα 
Παπαδόπουλο και τον διάκονο Ελευθέριο Κωνσταντινίδη τον υπό ανέγερση ναό, 
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έψαλαν το απολυτικίο του Αγίου και προσευχήθηκαν για την ολοκλήρωση των 
εργασιών γρήγορα και όπως αρμόζει, καθώς και για το νέο Συμβούλιο, ενώ 
ράντισε το εσωτερικό του ναού με αγιασμό από το Μπάρι της Ιταλίας όπου 
βρίσκονται τα άγια λείψανα του Αγίου Νικολάου.

Ο Αρχιεπίσκοπος υπογράμμισε ακόμα πόσο σημαντικός αυτός καθαυτόν ο ναός 
είναι και στάθηκε ιδιαίτερα στο εντυπωσιακό ύψος στο εσωτερικό του, καθώς και 
στη θέση που αυτός καταλαμβάνει στην περιοχή.

Στην προσφώνησή του ο Επίσκοπος Φασιανής κ. Αντώνιος, Πρωτοσυγκελλεύων της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής, ανέφερε ότι “πέρυσι η Αρχιεπισκοπή πέρασε τη 
δική της τρικυμία και ενώ έπνεαν άνεμοι ενάντιοι και είχαμε κύματα απειλητικά να 
αντιμετωπίσουμε, κατάφερε να ξεπεράσει αυτή τη δύσκολη αυτή κατάσταση με 
την ακλόνητη ηγεσία του Αρχιεπισκόπου Δημητρίου και την αφοσίωση μιας 
επίλεκτης ομάδας ανθρώπων”.

Ο Επίσκοπος Αντώνιος τόνισε πως “ένα από τα θύματα” της κατάστασης αυτής 
ήταν ο Αγιος Νικόλαος στο Σημείο Μηδέν, καθώς διεκόπησαν οι εργασίες 
κατασκευής του.

“Είμαστε όμως σήμερα έτοιμοι να ανοίξουμε ένα νέο κεφάλαιο με τη βοήθεια και 
την αφοσίωση και μελών της κοινότητας του Αγίου Νικολάου, των ενοριτών 
εκείνων που κράτησαν ανοιχτές τις πόρτες του ναού εδώ και πάρα πολλά χρόνια”, 
πρόσθεσε ο Επίσκοπος Αντώνιος.

Ο Αρχιεπίσκοπος προϊσταται του Συμβουλίου του Αγίου Νικολάου το οποίο θα 
απαρτίζουν έως και 22 μέλη που ο ίδιος θα διορίζει, σύμφωνα με τους κανονισμούς 
του νέου οργανισμού.
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Στο νέο Συμβούλιο έχουν διοριστεί οι : Ανθούλα Κατσιματίδη, Γιώργος Μιχάλτσης, 
Ρίτσαρντ Browne, Γιώργος Τσαντίκος, Στέφανος Τσερπέλης και Μάικλ Ψαρός.

Επιπλέον, συμμετέχουν εφτά μέλη από το αρχικό κοινοτικό συμβούλιο του Αγίου 
Νικολάου οι : Ελίζαμπεθ Δημονέκα – Μπρόντυ, Ζαν Δημονέκα, Πίτερ Ζαχαράτος, 
Ρεγγίνα Κατωπόδη, Θεόδωρος Κλίνγκος, Σταμάτιος Λύκος και Ολγα Παυλάκου.

Ex officio μετέχουν οι: π. Μάρκος Λεοντής (πρόεδρος του Αρχιεπισκοπικού 
Συμβουλίου Πρεσβυτέρων), Δρ Αντώνιος Λυμπεράκης (διοικητής του Τάγματος του 
Αποστόλου Ανδρέα/ Άρχοντες του Οικουμενικού Πατριαρχείου), Μαρία Logus 



(πρόεδρος της Εθνικής Φιλοπτώχου), Γιώργος Λουκάς (πρόεδρος της ΑHEPA), 
Αργύρης Βασιλείου (πρόεδρος της Ηγεσίας των 100) καθώς και εκπρόσωπος του 
Ταμείου FAITH.
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Την Εκτελεστική Επιτροπή αποτελούν οι : Γιώργος Μιχάλτσης, Πρόεδρος, Ολγα 
Παυλάκου, Αντιπρόεδρος, Ελίζαμπεθ Δημονέκα – Μπρόντυ, Γραμματέας και 
Θεόδωρος Κλίνγκος, Ταμίας.
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